

各 位

会 社 名 株式会社クロタニコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 黒 谷 純 久 (コード番号:3168 東証二部) 問合せ先 経営企画部 部長 出 ロ 智 明 (TEL. 0766-84-0001)

主要株主の異動に関するお知らせ

2013年10月7日から2013年10月18日までのいずれかの日に行われる予定の立会外取引 (ToSTNeT-1)において、当社株式が主要株主である筆頭株主の黒谷純久より、株式会社暁及び有限会 社KHプレミアムに株式譲渡されることに伴い、主要株主に異動が生じる見込みとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

尚、株式会社暁による当社株式の取得は、金融商品取引法第167条第1項及び同法施行令第31条に規定する「公開買付に準ずる行為として政令で定める買い集め行為」に該当いたします。

記

1. 異動が生じる経緯

当社の筆頭株主である黒谷純久の保有する当社株式の一部を2013年10月7日から2013年10月18日までのいずれかの日に行われる予定の立会外取引(ToSTNeT-1)において、株式会社暁及び有限会社KHプレミアムが買い付けする旨の報告を受けたため、当社の主要株主の異動が生じることとなります。株式会社暁は当社社員である黒谷暁が、有限会社KHプレミアムは当社代表取締役社長である黒谷純久が、それぞれ全株式を保有する資産管理会社です。

株式会社暁による当社株式の取得は、金融商品取引法第167条第1項及び同法施行令第31条に規定する「公開買付に準ずる行為として政令で定める買い集め行為」に該当いたします。

2. 異動する株主の概要

(1) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主

氏名	黒谷 純久
住所	富山県射水市作道2140-3
当社との関係	代表取締役社長

(2) 新たに主要株主である筆頭株主に該当することとなる株主

名称	有限会社KHプレミアム
所在地	富山県富山市五艘1523-1
代表者の役職、氏名	代表取締役社長 黒谷 暁
主な事業内容	有価証券の取得、保有、運用及び管理
資本金の額	3百万円

(3) 新たに主要株主に該当することとなる株主

名称	株式会社暁
所在地	東京都千代田区麹町一丁目4番地ラ・トゥール半蔵門1201
代表者の役職、氏名	代表取締役 黒谷 暁
主な事業内容	有価証券の取得、保有、運用及び管理
資本金の額	3百万円

3. 異動前後における当該株主の所有議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

(1) 黒谷純久

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合※	大株主順位
異動前 (2013年8月31日現在)	28,580個 (2,858,000株)	39.87%	1位
異動後 (2013年10月18日予定)	18,022個 (1,802,200株)	25.14%	2位

(2) 有限会社KHプレミアム

11XX Entry 1 (V + 1			
	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合※	大株主順位
異動前 (2013年8月31日現在)	17,922個 (1,792,200株)	25.00%	2位
異動後 (2013年10月18日予定)	18,480個 (1,848,000株)	25.78%	1位

(3) 株式会社暁

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異動前 (2013年8月31日現在)	Ι	_	
異動後 (2013年10月18日予定)	10,000個 (1,000,000株)	13.95%	3位

※議決権のない株式として発行済株式総数から控除した株式数

700株

2013年8月31日現在の発行済株式総数

7,168,600株

4. 異動予定日

2013年10月7日から2013年10月18日までのいずれかの日

5. 今後の見通し

株式会社暁は当社社員である黒谷暁が、有限会社KHプレミアムは当社代表取締役社長である黒谷純久が、それぞれ全株式を保有する資産管理会社であり、今後も安定株主として当社株式を長期保有する予定である旨の報告を受けております。また、株式会社暁及び有限会社KHプレミアムは当社の「その他の関係会社」には該当いたしません。従いまして、両社が当社の経営及び業績に与える影響はありません。